
© Copyright 010208MV-Rev01, 1/2

C

6

3

4

10

11

12

13

5

2

1

Q.TY n.1

1

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
SOPORTE

Q.TY n.1

2

PIASTRA MONOKEY
Z622M
PLATE
PLATINE
PLATTE
PARRILLA

3

Q.TY n.4

VITE TCEI M6x35mm
SCREW M6x35mm
VIS M6x35mm
SCHRAUBE M6x35mm
TORNILLO M6x35mm

13

Q.TY n.4

RONDELLA fl6x20mm
WASHER
RONDELLE
SCHEIBE
ARANDELA

Q.TY n.4

GOMMINO
Z1822
RUBBER
CAOUTCHOUC
GUMMI
GOMA

10

DISTANZIALE fl11x11mm
foro fl6,5mm
V687
SPACER
ENTRETOISE
DISTANZSTUECK
DISTANCIADOR

Q.TY n. 4

11

4

Q.TY n.4

RONDELLA fl6mm
WASHER Ø6mm
RONDELLE Ø6mm
SCHEIBE Ø6mm
ARANDELA Ø6mm

5

Q.TY n.4

DADO A.B. M6
BOLT M6
ECROU M6
MUTTER M6
TUERCA M6

Q.TY n.6

COPRIFORO
Z621
BOLT CAP
CACHE TROU
STOPSLOCK
TAPA AGUJERO

6

7

Q.TY n.4

RONDELLA fl6x18mm
WASHER Ø6x18mm
RONDELLE Ø6x18mm
SCHEIBE Ø6x18mm
ARANDELA Ø6x18mm

8

Q.TY n.4

VITE TSCEI M6x45mm
SCREW M6x45mm
VIS M6x45mm
SCHRAUBE M6x45mm
TORNILLO M6x45mm

9

Q.TY n.4

VITE TBEI M6x16mm
SCREW M6x16mm
VIS M6x16mm
SCHRAUBE M6x16mm
TORNILLO M6x16mm

DISTANZIALE fl14x30mm
foro fl8mm
V015
SPACER
ENTRETOISE
DISTANZSTUECK
DISTANCIADOR

Q.TY n. 4

14

B

A

SR
31

0 
- K

R3
10

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

DUCATI MULTISTRADA ‘03/’05
1000cc

PORTAVALIGIA SPECIFICO  -  SPECIFIC CASE HOLDER
PORTE-VALISE SP CIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TR GER

PORTA-EQUIPAJE ESPECŒFICO

C

12

Q.TY n.4

RONDELLA IN GOMMA
Z1823
RUBBER WASHER
RONDELLE EN GOMME
GUMMISCHEIBE
ARANDELA DE GOMA

ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILE 10Kg.

WARNING: MAX. LOADING OF THE CARRIER 10Kg.(21lbs)

ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 10Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 10Kg.

`ATENCI N!: CARGA MÁXIMA AUTORIZADA 10Kg.

97

14

14

1

8 8
2



© Copyright 010208MV-Rev01, 2/2

SR
31

0 
- K

R3
10

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

DUCATI MULTISTRADA ‘03/’05
1000cc

PORTAVALIGIA SPECIFICO  -  SPECIFIC CASE HOLDER
PORTE-VALISE SP CIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TR GER

PORTA-EQUIPAJE ESPECŒFICO


